
ENCUESTA NACIONAL GEA-ISA A 

VOTANTES A LA SALIDA DE CASILLAS
Estimaciones para la elección por la Presidencia de la República 2024 

(datos consolidados y ponderados conforme a los resultados oficiales)

Junio 2, 2024
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GRÁFICOS DE RESULTADOS
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Xóchitl Gálvez Claudia Sheinbaum Jorge Álvarez Máynez No registrado, voto nulo y
no respuesta

¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy?

Casos ponderados por resultados Casos observados sin ponderar
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Xochitl Gálvez Claudia Sheinbaum Jorge Álvarez Máynez

No responde 4% 4% 5%

No lo conoce 5% 2% 11%

Indiferente 19% 14% 31%

Negativa 46% 21% 27%

Positiva 27% 60% 26%
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¿Es positiva o negativa su opinión de...?
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17 horas
(12%)

18 horas
(4%)

Xóchitl Gálvez 21% 26% 27% 28% 27% 35% 30% 24% 25% 26% 27%

Claudia Sheinbaum 73% 64% 60% 57% 57% 54% 59% 59% 63% 61% 60%

Jorge Álvarez Máynez 5% 8% 9% 12% 12% 8% 9% 15% 10% 11% 10%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Voto nulo 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según hora de la 
entrevista)
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18 horas
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Xóchitl Gálvez 21% 25% 26% 27% 27% 28% 29% 28% 28% 27% 27%

Claudia Sheinbaum 73% 67% 64% 62% 60% 59% 59% 59% 60% 60% 60%

Jorge Álvarez Máynez 5% 7% 8% 9% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voto nulo 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (acumulado por 
hora de la entrevista)
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PAN (12%) PRI (11%) PRD (3%) PVEM (4%) PT (3%)
Movimiento

Ciudadano (9%)
Morena (49%) Ninguno (9%)

Voto nulo 5% 4% 4% 3% 7% 3% 5% 37%

Candidatura no registrada 0% 0% 1% 1% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 2% 2% 3% 1% 3% 73% 1% 11%

Claudia Sheinbaum 7% 7% 26% 83% 77% 12% 91% 34%

Xóchitl Gálvez 86% 86% 66% 13% 13% 10% 3% 17%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según 
identificación partidaria)
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PAN (13%) PRI (12%) PRD (3%) PVEM (5%) PT (4%)
Movimiento
Ciudadano

(10%)
Morena (49%)

Candidatura
no registrada

(0%)

Voto nulo
(4%)

Voto nulo 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 9% 69%

Candidatura no registrada 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 27% 4%

Jorge Álvarez Máynez 3% 3% 2% 2% 4% 76% 2% 9% 6%

Claudia Sheinbaum 10% 7% 27% 81% 81% 12% 94% 27% 12%

Xóchitl Gálvez 85% 87% 68% 14% 13% 8% 3% 27% 9%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según voto 
declarado para la diputación federal)
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Xóchitl Gálvez Claudia Sheinbaum

No sabe o no dice 16% 12%

Preocupación 53% 25%

Esperanza 31% 63%
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¿Saber que ganó la elección por la Presidencia de la República le provocaría más bien 
esperanza o preocupación?
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Xóchitl Gálvez (22%) Claudia Sheinbaum (62%) Jorge Álvarez Máynez (8%) No sabe o no dice (8%)

Voto nulo 5% 8% 7% 39%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 2%

Jorge Álvarez Máynez 1% 4% 68% 8%

Claudia Sheinbaum 9% 80% 10% 28%

Xóchitl Gálvez 84% 9% 15% 23%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según quién cree 
que va a ganar la elección para la Presidencia de la República)
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Norte (23%) Occidente (20%) Centro (28%) Sur-Sureste (29%)

Voto nulo 11% 12% 9% 15%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 9% 9% 8% 6%

Claudia Sheinbaum 51% 44% 50% 63%

Xóchitl Gálvez 29% 34% 33% 15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según región de 
residencia)
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Hombre (49%) Mujer (51%)

Voto nulo 11% 13%

Candidatura no registrada 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 8% 7%

Claudia Sheinbaum 52% 54%

Xóchitl Gálvez 28% 26%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según sexo de la 
persona)
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17 a 24 años (16%) 25 a 39 años (37%) 40 a 54 años (26%) 55 y más años (21%)

Xóchitl Gálvez 25% 29% 27% 26%

Claudia Sheinbaum 46% 54% 54% 54%

Jorge Álvarez Máynez 18% 7% 6% 3%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 1%

Voto nulo 11% 9% 12% 17%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según edad de la 
persona)
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Hasta primaria (16%) Secundaria o equivalente (30%) Bachillerato o equivalente (36%) Estudios superiores (18%)

Xóchitl Gálvez 25% 25% 26% 32%

Claudia Sheinbaum 56% 56% 55% 45%

Jorge Álvarez Máynez 3% 8% 10% 9%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 0%

Voto nulo 15% 10% 9% 14%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según escolaridad 
de la persona)
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Trabaja (58%) Desempleo (6%) Estudiante (11%) Al hogar (20%) Otra no activa (5%)

Voto nulo 12% 11% 9% 11% 14%

Candidatura no registrada 0% 0% 1% 1% 1%

Jorge Álvarez Máynez 8% 7% 15% 4% 3%

Claudia Sheinbaum 55% 49% 43% 56% 53%

Xóchitl Gálvez 25% 33% 33% 28% 30%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según ocupación 
de la persona)



-16-

Soltera/o (29%) Casada/o ó vive en unión libre (58%) Separada/o, divorciada/o ó viuda/o (13%)

Voto nulo 11% 11% 13%

Candidatura no registrada 1% 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 13% 6% 5%

Claudia Sheinbaum 52% 55% 49%

Xóchitl Gálvez 23% 27% 34%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según estado civil 
de la persona)
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Sí (45%) No (55%)

Voto nulo 10% 13%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9%

Claudia Sheinbaum 58% 51%

Xóchitl Gálvez 26% 27%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si la persona 
tiene menores de edad dependientes)
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Blanco (20%) Mestizo (52%) Indígena (12%) Otro o no sabe (6%)

Voto nulo 9% 12% 9% 11%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 9% 8% 7% 9%

Claudia Sheinbaum 48% 55% 59% 45%

Xóchitl Gálvez 34% 25% 25% 34%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según 
autoadscripción étnica de la persona)
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Católica Otra Ninguna

Voto nulo 12% 9% 10%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 11%

Claudia Sheinbaum 57% 50% 47%

Xóchitl Gálvez 23% 32% 32%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según religión de la 
persona)
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Mucho (30%) Poco (50%) Nada (16%) No sabe (4%)

Xóchitl Gálvez 29% 25% 28% 35%

Claudia Sheinbaum 54% 56% 48% 41%

Jorge Álvarez Máynez 7% 7% 12% 8%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 2%

Voto nulo 9% 12% 11% 14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según religiosidad 
de la persona)
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Sí (31%) No (69%)

Voto nulo 7% 13%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 9% 8%

Claudia Sheinbaum 55% 53%

Xóchitl Gálvez 29% 25%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si alguien 
que haya vivido con la persona murió por COVID-19)
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Sí (31%) No (69%)

Voto nulo 9% 13%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 10% 7%

Claudia Sheinbaum 50% 55%

Xóchitl Gálvez 31% 25%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si alguien 
que viva con usted ha sido víctima de algún delito este año)
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Sí (23%) No (77%)

Voto nulo 5% 13%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 7% 8%

Claudia Sheinbaum 55% 53%

Xóchitl Gálvez 33% 25%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si reciben 
regularmente dinero de alguien en Estados Unidos)
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Sí (47%) No (53%)

Voto nulo 12% 11%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9%

Claudia Sheinbaum 57% 50%

Xóchitl Gálvez 24% 30%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si alguien de 
la vivienda es beneficiario de programas sociales del gobierno federal)
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Muy liberal (25%) Algo liberal (42%) Algo conservador (23%) Muy conservador (10%)

Xóchitl Gálvez 24% 28% 29% 30%

Claudia Sheinbaum 59% 54% 50% 51%

Jorge Álvarez Máynez 9% 9% 7% 6%

Candidatura no registrada 0% 0% 0%

Voto nulo 8% 9% 14% 12%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según ubicación 
ideológica de la persona)
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Izquierda radical (25%) Izquierda moderada (38%) Derecha moderada (28%) Derecha radical (9%)

Xóchitl Gálvez 25% 25% 36% 34%

Claudia Sheinbaum 62% 60% 46% 50%

Jorge Álvarez Máynez 7% 7% 8% 6%

Candidatura no registrada 0% 0% 1% 0%

Voto nulo 6% 8% 9% 9%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según posición 
política de la persona)
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Muy feliz (50%) Algo feliz (40%) Algo infeliz (8%) Muy infeliz (2%)

Xóchitl Gálvez 24% 27% 40% 47%

Claudia Sheinbaum 57% 52% 42% 39%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 8% 3%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 1%

Voto nulo 12% 11% 9% 9%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según felicidad 
percibida por la persona)
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De cero a $7,500 (38%) De $7,501 a $15,000 (44%) De $15,001 a $30,000 (14%) De $30,001 y más (4%)

Xóchitl Gálvez 29% 27% 33% 29%

Claudia Sheinbaum 55% 56% 47% 49%

Jorge Álvarez Máynez 7% 10% 8% 8%

Candidatura no registrada 0% 0% 1% 0%

Voto nulo 9% 7% 12% 14%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según ingreso 
familiar declarado)
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Muy buena (16%) Buena (41%) Regular (37%) Mala (5%) Muy mala (1%)

Xóchitl Gálvez 32% 27% 25% 31% 33%

Claudia Sheinbaum 54% 57% 52% 41% 33%

Jorge Álvarez Máynez 6% 8% 8% 11% 0%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 1% 2%

Voto nulo 9% 8% 14% 15% 31%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según cómo 
considera la situación económica de su familia)
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Mejor (69%) Igual (21%) Peor (10%)

Xóchitl Gálvez 24% 29% 42%

Claudia Sheinbaum 59% 51% 34%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 8%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Voto nulo 10% 11% 14%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según cómo cree 
que será la situación económica de su familia dentro de seis años)
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Rumbo correcto (61%) Rumbo equivocado (26%) No sabe o no dice (13%)

Voto nulo 10% 12% 17%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 6% 11% 9%

Claudia Sheinbaum 68% 27% 40%

Xóchitl Gálvez 16% 50% 33%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según cómo cree 
que está el rumbo del país)
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Aprueba (69%) Desaprueba (23%) No sabe o no dice (8%)

Series5 10% 12% 16%

Series4 0% 0% 0%

Series3 6% 12% 15%

Series2 69% 17% 32%

Series1 15% 59% 36%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según aprobación 
de la labor presidencial)
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Democracia es preferible (70%)
En ocasiones un gobierno autoritario es

preferible (16%)
Da lo mismo o no sabe (14%)

Voto nulo 10% 6% 20%

Candidatura no registrada 0% 1% 0%

Jorge Álvarez Máynez 7% 10% 12%

Claudia Sheinbaum 57% 47% 39%

Xóchitl Gálvez 26% 36% 28%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si la 
democracia es preferible a cualquier forma de gobierno)
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Mucho (39%) Poco (44%) Nada (11%) No sabe o no dice (6%)

Xóchitl Gálvez 26% 27% 30% 31%

Claudia Sheinbaum 59% 53% 41% 45%

Jorge Álvarez Máynez 6% 9% 10% 8%

Candidatura no registrada 0% 0% 1% 1%

Voto nulo 9% 11% 19% 14%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según interés por 
informarse respecto a asuntos de política nacional)
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Mucho (69%) Poco (26%) Nada (5%)

Xóchitl Gálvez 24% 33% 38%

Claudia Sheinbaum 58% 47% 37%

Jorge Álvarez Máynez 7% 11% 10%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Voto nulo 12% 9% 14%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según importancia 
atribuida al voto para decidir el destino del país)



-36-

Satisfecho (56%) Insatisfecho (34%) No sabe o no dice (10%)

Voto nulo 9% 13% 18%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 6% 11% 9%

Claudia Sheinbaum 66% 36% 45%

Xóchitl Gálvez 18% 41% 27%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según satisfacción 
con la forma cómo funciona la democracia en México)
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Economía (46%) Seguridad (35%) Corrupción (12%) No sabe o no dice (7%)

Voto nulo 9% 10% 11% 23%

Candidatura no registrada 0% 0% 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez, MC 7% 8% 12% 7%

Claudia Sheinbaum 57% 53% 52% 45%

Xóchitl Gálvez 27% 29% 25% 25%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según asunto más 
importante para decidir el voto)
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Hay calma (82%) Ha habido violencia (18%)

Voto nulo 12% 8%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 8% 7%

Claudia Sheinbaum 56% 46%

Xóchitl Gálvez 25% 39%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
las elecciones están transcurriendo en calma)
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Sí está influyendo (51%) No está influyendo (49%)

Voto nulo 12% 8%

Candidatura no registrada 0% 0%

Jorge Álvarez Máynez 8% 8%

Claudia Sheinbaum 51% 58%

Xóchitl Gálvez 29% 26%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
el crimen organizado está influyendo en las elecciones)
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Sí la garantiza (69%) No la garantiza (20%) No sabe (11%)

Voto nulo 9% 15% 19%

Candidatura no registrada 0% 1% 0%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 8%

Claudia Sheinbaum 57% 43% 49%

Xóchitl Gálvez 26% 32% 23%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
el INE garantiza la imparcialidad de las elecciones)



-41-

Están siendo limpias (69%) Serán un fraude (21%) No sabe (10%)

Voto nulo 9% 14% 24%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 9%

Claudia Sheinbaum 59% 39% 41%

Xóchitl Gálvez 24% 38% 25%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
las elecciones están siendo limpias o si serán un fraude)
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Sí lo será (70%) No lo será (18%) No sabe (12%

Voto nulo 9% 15% 16%

Candidatura no registrada 0% 0% 1%

Jorge Álvarez Máynez 8% 9% 8%

Claudia Sheinbaum 58% 38% 48%

Xóchitl Gálvez 25% 37% 27%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
será confiable el cómputo de votos)
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Sí reconocerá cualquier resultado (76%)
No reconocerá un triunfo de la oposición

(16%)
No sabe (8%)

Voto nulo 10% 14% 24%

Candidatura no registrada 0% 1% 1%

Jorge Álvarez Máynez 7% 9% 12%

Claudia Sheinbaum 61% 25% 42%

Xóchitl Gálvez 22% 52% 21%
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¿Por cuál candidatura a la Presidencia de la República votó usted hoy? (según si cree que 
el Presidente de la República reconocerá el resultado de la elección presidencial)
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CUESTIONES DE MÉTODO
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En concordancia con la regulación establecida en el Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral, aprobado 
por el Consejo General de este organismo y publicado en el Diario Oficial de la Federación el 13 de septiembre de 2016, se 
detalla lo siguiente:

Objetivos del estudio:

a) Dar seguimiento a las tendencias de votación para la elección por la Presidencia de la República y las 
elecciones para el legislativo federal de los ciudadanos que acudieron a votar el día 2 de junio de 2024.

b) Disponer de indicadores sobre los perfiles demográficos e ideológicos de los ciudadanos que acudieron a votar 
el día 2 de junio de 2024 que permitan analizar las motivaciones de su sufragio.

La herramienta para la aproximación al objeto de estudio fue el diseño, levantamiento, procesamiento y análisis de 
información cuantitativa a través de una encuesta nacional por muestreo a la salida de las casillas de votación, cuyas 
principales características fueron:

Población objetivo.

Los ciudadanos mexicanos que acudieron a votar en las casillas instaladas para ese fin en el territorio nacional el día 2 de 
junio de 2024.
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Marco muestral.

Listado de secciones electorales dentro del territorio nacional con el número de electores registrados con derecho a ejercer
su voto para las elecciones federales del 2 de junio de 2024 conforme la información disponible en el sitio oficial del
Instituto Nacional Electoral.

Método de aproximación.

Entrevistas presenciales a la salida de las casillas, aplicando un cuestionario estructurado por entrevistadores asistidos 
por computadora (CAPI). El llenado de un símil de la boleta para indicar el sentido del voto para las distintas elecciones 
fue realizado directamente por los entrevistados. Toda persona que fue abordada tuvo la libertad de decidir si aceptaba 
o rechazaba la entrevista solicitada y si deseaba llenar las boletas correspondientes.

Unidad de observación.

Considerando la definición adoptada de las poblaciones relevantes para el estudio, la unidad de observación fueron las 
personas que acudieron a votar en las elecciones del 2 de junio de 2024 en las casillas seleccionadas como muestra.
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Diseño de la muestra.

Se adoptó un procedimiento de muestreo polietápico por conglomerados, que partió de la selección de una muestra de 
secciones electorales federales y la posterior selección de votantes a la salida de las casillas ubicadas en cada sección. El 
diseño de la muestra adoptado fue el siguiente:

Primera etapa: selección sistemática de 150 secciones electorales, elegidas con probabilidad proporcional a su tamaño, 
definido por el número de electores registrados en el Listado Nominal conforme al corte previo a las elecciones del 2 de 
junio de 2024.

Segunda etapa: En cada sección en muestra se procedió a efectuar el acopio de datos aplicando entrevistas solamente a 
personas que previamente habían emitido su voto. Se eligió a los votantes en cada sección mediante el método de 
arranque e intervalo, tomando a uno de los primeros cuatro votantes en la casilla conforme a un arranque establecido 
de manera aleatoria y posteriormente a cada tercer votante que saliera del centro de votación una vez concluida la 
entrevista previa. Con ello se buscó evitar posibles efectos derivados de diferencias en flujos y preferencias de los votantes 
en horarios distintos y en las distintas unidades de muestreo consideradas para el estudio.

Por experiencia y partiendo de una tasa esperada de votación no menor a 50 por ciento del electorado, se estimó que se 
podría obtener al menos 25 entrevistas válidas por unidad primaria de muestreo seleccionada, lo que permitió calcular 
que se contaría al cierre del ejercicio de encuesta con un mínimo de 3,750 casos válidos, lo que en realidad fue superado 
en 14 por ciento, debido a que la tasa de votación observada en las elecciones se ubicó por encima de 60 por ciento.
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Tamaño de muestra.

La variable relevante a estimar para este ejercicio de medición fue la proporción de población que manifestaría que 
sufragó a favor de algún contendiente en las elecciones observadas. Lo pertinente para estos casos es considerar para 
fines de  estimación del tamaño de muestra requerido la varianza máxima posible. En este caso, no se incorporó el efecto 
por el diseño polietápico por conglomerados, que se estimaría por separado. Asimismo, no se incluyó un corrector finito, 
por ser irrelevante en el caso. Por lo anterior, se utilizó la siguiente ecuación convencional:

𝒏 =
𝒁  𝒂 𝟐

𝟐𝒑𝒒

𝒆𝟐

Donde

“𝒁  𝒂 𝟐” corresponde al número de unidades de desviación estándar de la media a la que se estima el error muestral, que 
en este caso asume un valor de 1.96 (donde el área bajo la curva normal ubicada entre la media y las ordenadas al valor 
referido a ambos lados es de 0.95, que es el nivel de confianza definido para la estimación);

“p" es la prevalencia esperada del parámetro a evaluar, que en este caso es desconocido y que, por consecuencia, asume 
el valor que hace mayor el tamaño muestral (0.5);

“q” el complemento de “p” y, por ende, tiene un valor de 0.5;

"e" es el error estadístico máximo tolerado al nivel del 0.95 de confianza, que en este caso se fijó en 0.016 para esta 
encuesta de salida.
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Efectuando los cálculos correspondientes, se determinó que se requeriría disponer de 3,750 observaciones acopiadas 
durante la jornada electoral para alcanzar el nivel de precisión deseado al cierre del ejercicio.

Este tamaño de muestra esperado fue superado en la realidad, al alcanzarse 4,262 casos válidos en el estudio, lo que 
significó la obtención de 28.4 entrevistas en promedio en cada una de las 150 secciones en muestra.

Tratamiento de la no respuesta.

Para fines de la estimación de las proporciones de votación manifiesta a favor de cada candidatura o partido para cada 
elección que se observó, los casos de no respuesta expresa a favor de algún contendiente registrado fueron considerados 
como votos nulos para fines de cálculo de las proporciones. 

Procedimiento de estimación.

El procedimiento para el cálculo de proporciones para cada candidatura o opción de voto correspondió a un ajuste de la 
proporción de casos observados por cada contendiente con la proporción reportada en los cómputos distritales oficiales.

Calidad de la estimación.

Nivel de Confianza: 95%.

Error máximo implícito en la muestra total seleccionada: ±1.5%.
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Fecha de recolección: 2 de junio de 2024

Secciones en muestra observadas con reporte: 150

Tasa de rechazo general:

Total de intentos de entrevista   = 19,326
Entrevistas completas válidas     = 4,262
Negativas o abandonos               = 15,064

Tasa general de rechazo =            78%

Responsables de la encuesta:

GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C.

Diseño y Análisis Demoscópico, S.C.            
(ISA Investigaciones Sociales Aplicadas ®)


